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Vialia Suspendida pertenece a la completa familia Vialia y ofrece funcionali-

dad y un disefio técnicamente impecable. Perfecta para instalar en columnas

de 4 a 6 metros en calles residenciales y urbanas anchas y estrechas, carriles

para bicicletas, parques y plazas.

o Disponible en LEDs y para lamparas de descarga con reflector anodiza-
do y también con reflector eXtreme con 15 posiciones.

e Cuerpo y culpula en una sola pieza en inyeccién de aluminio de alta
resistencia.

e Bisagra interior invisible para una mejor estética.

o Apertura con pulsador manual sin necesidad de herramientas.

o Portaldamparas regulable en sentido longitudinal de la lampara.

o Posibilidad de instalacién en catenaria, mediante fijacion especial.

o Color negro micro texturado.

o Colores y acabados opcionales bajo demanda.

o Fijacion mediante 3 x M10 a 1202

Vialia Suspendida appartient a la famille Vialia, une gamme compléte et fonc-
tionnelle, a la conception techniquement impeccable. Parfait pour installer
dans des mats de 4 2 6 métres le long de voies urbaines et résidentielles
larges ou étroites, de pistes cyclables, mais aussi dans des parcs et sur des
places.
o Disponible en LED et pour lampes a décharge avec réflecteur anodisé et
réflecteur eXtreme 15 positions.
e Corps et coupole d’un seul tenant, en aluminium injecté haute résis-
tance.
o Charniére intérieure invisible pour une meilleure esthétique.
e Ouverture par bouton poussoir manuel, sans outils.
e Porte-lampe réglable dans le sens longitudinal de la lampe.
o Possibilité d’installation sur caténaire, moyennant une fixation spéciale.
o Couleur noir micro texturé.
e Couleurs et finitions optionnelles sur demande.
o Fixation avec 3 x M10 a 1202

Part of the complete Vialia range, the Vialia Evo offers functionality and a
technically impeccable design. Perfect for installing on 4-10 m poles on both
wide and narrow urban and residential streets, urban thoroughfares, bicycle
paths, parking lots, parks, squares and avenues.

o Available in LED versions and for discharge lamps, with anodized reflec-

tors and eXtreme 15-position reflectors.

® One-piece body and dome, made from heavy-duty injected aluminum.

e |nvisible inner hinge for a more attractive appearance.

® Opens at the touch of a button. No tools required.

o Lampholder may be adjusted lengthwise along the lamp.

o Black microtextured finish.

o Optional colors and finishes available on request.

o Fixed using 3 x M10 at 1202
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** Luminaria | Luminaries | Luminaire
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[Temperaturas 3000K (3) / 4000K (4) / 5000K (5) / *PC AMBAR (2) - Fotometrias AE (2) / C12 (5) / A3 (4)- clase | (1) / clase I (2)] ver nomenclator *consultar precio PC &mbar - opcional SW

Los datos técnicos reflejan méaximos para cada parametro, sujetos a posibles modificaciones sin previo aviso.
Les données techniques représentent les maximales pour chaque paramétre, sujétes a de possibles mdodifications sans préavis.
Technical data shows the maximum possible performance, subject to modifications without prior notice.

Life Time

T2 max -20... +50°C
T2 25°C 100.000h B10L90
T2 35°C 100.000h B10L80
T2 50°C 100.000h B10L70

ES: Las luminarias incorporan la proteccion térmica B-Therm que monitoriza la temperatura de los LEDs en todo momento. B-Therm se activa cuando la temperatura Tc del médulo LED sobrepasa
los 75°C reduciendo la corriente a través de los LEDs con el fin de garantizar una vida util BIOL70 de diez afios (ver condiciones y garantias).

El flujo luminoso ¢[Im] y la potencia consumida Pin[W] de la luminaria son valores a una temperatura ambiente de 25°C. El flujo real de la luminaria puede variar segdn distribucién fotométrica.
Los valores estan sujetos a tolerancias de tecnologia.

FR: Les luminaires disposent de la protection thermique B-Therm, qui monotorise la température des LEDs a tout moment. Le B-Therm est activé lorsque la température du module LED Tc dépasse
les 75°C, et réduit le courant a travers les LEDs dans le but de garantir une vie utile BIOL70 de 10 ans (voir conditions et garanties).

Le flux lumineux ¢[Im] et la puissance consommée Pin[W] du luminaire sont les valeurs & température ambiante de 25°C. Le flux réel du luminaire peut varier selon la distribution photométrique.
Les valeurs sont sujettes aux tolérances de technologie.

EN: The luminaires are supplied with B-Therm protection in order to control the LEDs temperature at all times. B-Therm system is turned on when the LED Module Tc temperature reaches 75°C and
it slowly decreases LEDs current to guarantee a 10 years lifetime according to B10L70 (see conditions and warranties).

The luminous flux ¢[Im] and the consumed power Pin [W] of the luminaire are values at an ambiance temperature of 25° C. The real flux of the luminaire can vary depending on the photometric
distribution.

Values are subject to technology tolerances.
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